

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 55-88.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 51-66.

Mal számunk főbb közleményeit: Veszérellek: Három király. A munkanélküliség réme.

és bánat hiába és későn mardossa szíveteket. Nagy kérdés ez! Mert két nemzet szívét őrli meg ez a kérdés.

A Képviselőház, mint már említettük, hétfőn és kedden nem tart ülést. A legközelebbi ülés szerdán délelőtt 10 órakor lesz.

ditani. A rendőri hatóságok nem épen arról híresek, hogy hársónyos kezök volna a szenvedő proletariatus irányában.

határozott szocializmus az elvünk: nem lehet elfogadni azt a tünetet, hogy sok ezer termelő munkára hivatott kéz tartósan foglalkozás nélkül maradjon és a szükséges táplálék hiányában erőtlenné váljék.

Három király. Az egyik meghalt. A másik temeti azt, a ki meghalt.

A munkanélküliség réme. Ez a rém száguldozott végig tegnap délután a főváros körútján lóbogó sűrűnyel, vad övöltéssel.

A ház elnöke. Perczel Deszö, a képviselőház elnöke, a ki hetek óta szenvedett influenzában, most már sokkal jobban van.

A munkanélküliség réme. Ez a rém száguldozott végig tegnap délután a főváros körútján lóbogó sűrűnyel, vad övöltéssel.

A baj föl van tárva; kormány, törvényhozás, törvényhatóság lássanak hat sürgősen hozzá, hogy orvosolják. Nem beszélhetünk még most is fojtott arról a segítségről, melyet a társadalomnak többé-kevésbé szervezett akciója nyújthat.

A harmadik siratja azt, a ki t metnek. Ott alussza most már örök álmát a szerbek első királya magyar földben, ősi zárda meztelent falai közt, mohos sírholt sötét üregében.

Vitakozzanak e fölött a királyok és a kormányzók, a bölcsek és a tudósok. A magyar királynak joga volt holt barátjának utolsó kívánságát teljesíteni.

Ez a rém száguldozott végig tegnap délután a főváros körútján lóbogó sűrűnyel, vad övöltéssel.

A munkanélküliség réme. Ez a rém száguldozott végig tegnap délután a főváros körútján lóbogó sűrűnyel, vad övöltéssel.

ORSZÁGGYÜLÉS.

A képviselőház ülése február 16-án.

Üres padok előtt és az érdeklődésnek minden legkisebb jele nélkül folytatja a ház a vallás- és közoktatásiügyi terezi költségvetésnek tárgyalását.

Külsőre hitének, vallásának, szentegyházának fölkelet istenszolgái. Imáik az égbe szállnak, könyveik a földre hullnak.

Talán keserű bosszu érezte tizedek a szerb nemzet szívében. Talán a szerbek ifjú királya örökre elkeseredik, a miért nem az ő kérése teljesült, a ki él és megalodik, hanem annak a kérésére, a ki meghalt s ott pihen már a föld alatt.

A munkanélküliség réme. Ez a rém száguldozott végig tegnap délután a főváros körútján lóbogó sűrűnyel, vad övöltéssel.

A munkanélküliség réme. Ez a rém száguldozott végig tegnap délután a főváros körútján lóbogó sűrűnyel, vad övöltéssel.

A vitát a néppárti Fokér Reszó kezdte s a mostani vallásügyi előterjesztés tárgyalását. Pedig tagadhatatlanul a mai ülésen is több olyan beszéd hangzott el, a mely megemelte volna a komoly figyelmet, de hat az, hogy látszik, teljesen bucsut vert a törvényhozás termetől, s helyét elfoglalta a legnagyobb póker indulencia.

Ős ott vannak körötte a magyar királynak bizalmas emberei. Udvari méltóságok, hadvezérek, államférfiak. Diszes legyen a temetés, holt királyhoz méltó. Dől-czeg katonák ezrei, komor ágyuk menydörgése, gyászoló pompának sötét ragyogása bizonyítsa meg, hogy egyik királyt temeti a másikat.

Talán keserű bosszu érezte tizedek a szerb nemzet szívében. Talán a szerbek ifjú királya örökre elkeseredik, a miért nem az ő kérése teljesült, a ki él és megalodik, hanem annak a kérésére, a ki meghalt s ott pihen már a föld alatt.

A munkanélküliség réme. Ez a rém száguldozott végig tegnap délután a főváros körútján lóbogó sűrűnyel, vad övöltéssel.

A munkanélküliség réme. Ez a rém száguldozott végig tegnap délután a főváros körútján lóbogó sűrűnyel, vad övöltéssel.

A vitát a néppárti Fokér Reszó kezdte s a mostani vallásügyi előterjesztés tárgyalását. Pedig tagadhatatlanul a mai ülésen is több olyan beszéd hangzott el, a mely megemelte volna a komoly figyelmet, de hat az, hogy látszik, teljesen bucsut vert a törvényhozás termetől, s helyét elfoglalta a legnagyobb póker indulencia.

Nincs ott a halotti mellett a feleség, a ki egykor ura volt az eleven szívnek s nincs ott a gyermek, a kinek országot és királyságot hagyott örökségül.

Talán keserű bosszu érezte tizedek a szerb nemzet szívében. Talán a szerbek ifjú királya örökre elkeseredik, a miért nem az ő kérése teljesült, a ki él és megalodik, hanem annak a kérésére, a ki meghalt s ott pihen már a föld alatt.

A munkanélküliség réme. Ez a rém száguldozott végig tegnap délután a főváros körútján lóbogó sűrűnyel, vad övöltéssel.

A munkanélküliség réme. Ez a rém száguldozott végig tegnap délután a főváros körútján lóbogó sűrűnyel, vad övöltéssel.

A vitát a néppárti Fokér Reszó kezdte s a mostani vallásügyi előterjesztés tárgyalását. Pedig tagadhatatlanul a mai ülésen is több olyan beszéd hangzott el, a mely megemelte volna a komoly figyelmet, de hat az, hogy látszik, teljesen bucsut vert a törvényhozás termetől, s helyét elfoglalta a legnagyobb póker indulencia.

De ott van mellette a magyar főúr, a ki virrasztott halalos ágyánál, befogta elsőre a szeméit s a há barát forró könyveit hullatta elhédigitet teste fölött. A holt király vendége volt nemzetünknek, szerette a magyart s mi bánatos rekonszenvel, igaz érzéssel, igaz áldásunkkal kísértük őt az örökévalóságba vezető utolsó útján.

Talán keserű bosszu érezte tizedek a szerb nemzet szívében. Talán a szerbek ifjú királya örökre elkeseredik, a miért nem az ő kérése teljesült, a ki él és megalodik, hanem annak a kérésére, a ki meghalt s ott pihen már a föld alatt.

A munkanélküliség réme. Ez a rém száguldozott végig tegnap délután a főváros körútján lóbogó sűrűnyel, vad övöltéssel.

A munkanélküliség réme. Ez a rém száguldozott végig tegnap délután a főváros körútján lóbogó sűrűnyel, vad övöltéssel.

A vitát a néppárti Fokér Reszó kezdte s a mostani vallásügyi előterjesztés tárgyalását. Pedig tagadhatatlanul a mai ülésen is több olyan beszéd hangzott el, a mely megemelte volna a komoly figyelmet, de hat az, hogy látszik, teljesen bucsut vert a törvényhozás termetől, s helyét elfoglalta a legnagyobb póker indulencia.

Szegény szerbek a Duna déli partján! Nem kellett nektek az elő király s most nem lehet tiétek a holt király. Bosszuság!

Talán keserű bosszu érezte tizedek a szerb nemzet szívében. Talán a szerbek ifjú királya örökre elkeseredik, a miért nem az ő kérése teljesült, a ki él és megalodik, hanem annak a kérésére, a ki meghalt s ott pihen már a föld alatt.

A munkanélküliség réme. Ez a rém száguldozott végig tegnap délután a főváros körútján lóbogó sűrűnyel, vad övöltéssel.

A munkanélküliség réme. Ez a rém száguldozott végig tegnap délután a főváros körútján lóbogó sűrűnyel, vad övöltéssel.

TITOK.

ANGOL REGÉNY. MÁSODIK RÉSZ. VII. FEJEZET.

Mozart a bucsu-dalt játsza.

Az öreg csakugyan nagy fűrészfélgel röpitett odább egy gyermeklejjágyaságot követ az útból. Aztán mosolyogva folytatta: — Nem beszéltek most ilyen Munder-vagy Betsy-féle egyenekről, hanem olyan valamiről, a mi jobban a szívednek tesz, és nekem is, mert a te érdekedet a magának is tartom. Gyereink tovább, és majd utközben elmouom, mi az. Mert látom az arczodról, Sarah, hogy nyugtalanokod, és aggodalomban vagy mindaddig, mig ennek a

A szomszédban történt.

Írta: Kazár Emil.

Az alkonyati órákban Gilányi Terézia kisasszony az esti lapokat varni szokta s vigyázott az utcái zajra, melyből a futkórók gyerkőcök visító hangja hirdeti, hogy a kinek tisztelet, a legújabb események újra rendelkezésre állanak. Az éltes kisasszony most különösen türelmellenkedett. Mar többször lenézett ablakából az utcára, a honnan látni lehetett a görbe vén asszonyt, a ki az esti lapokkal ott áll a lámpa-oszlop mellett. De most még nem volt ott.

Mért tette? — kérdezte Gilányi kisasszony a komornájától, ki az esti lap egy másik példányát tartotta kezében. — Rettenetes szerencsétlenség kellett lennie, hogy 22 éves korában nem akar élni. Nem mondták-e Lidi, hogy csinost volt? — Az attól függ nagysága, hogyan öltözödik. Bizony ha azt a hosszú lebernyegét felveszi, a szalmakalapot a fejébe teszi, azzal ugyan nem segít magán. Valami nyomorult férfi többet tudna mondani. Egy utalatos csabított, nagyságos kisasszony, a ki most is dözsöl valahol... — Lidi! Nem szabad föltenni a legrosszabbat... — Arról a bizonyos csabítottól? — kérdezte nyelvesen a lány.

— Mit vétettem volna én szegény teremtés? — kérdezte a lány. — Én csak dolgoztam mindig, hogy husz forintot keressék. Az pedig csak elég. És mivel akarnak rajtam segíteni? Hm! Még egy másik husz forintot adnak? Közönöm nagyságom. Adjanak egy kicsit több husz, hogy ne legyen ilyen sovány. Adjanak valami jót a két orcámra, hogy megszálja valaki tekintete és a lelke is vele maradjon. Noha nem is mindégét. Az addig, a meddig. Jo este kívánok nagyságaim! Kik is, a kik ide jöttek az én haladó vacsomhoz. Szépen köszönöm. De már jobban vagyok. — Az emberi jóság nevében jöttök hozzád, — szölt csöndes, ünneplés hangon Gilányi kisasszony. — Gyógyítani a lelket, a testi sebeket, melyeket az élet út, ez nekünk szívből vagyunk. — Imernünk kell am a szenvedéseket, — folytatta Dorottya báróné, — és tudnod, honnan erednek azok a megrázó katasztrófák... Például a te eseted leányzó... Tehát a katasztrófa... Érted... Lányom, te az eteled akartad eldobni magadtól.

— Mondjon el mindent őszintén Baki Erzsébet. — A beteg leány vállat vont. — Volt valaki, a ki szeretett és elhagyta? — Az ember nem csak egyszer szeret. Én sem, a férfi sem. — Hazaságot ígérték, szegény leány? — Oh, oh! Az sem. Én egy kalapgyárban dolgozom. Sokat nem keresek, arra nem szokás férhez menni, arra nem szokás hazasodni. — De bizonyosan szeretett Baki Erzsébet? — Igen, nehányszor. Most megint újra. Gábor, a derek, jó fő, katonának ment. Itt tehát vége mindennek. Én istenem, három esztendő. Elbucsuztunk, vagy látjuk több egymást, vagy nem. Az utolsó este összejötték az ismerősök és jól mulattunk mindnyájan. A mi kis pénzem volt, oda adtam Gábornak. Úgy lopva tettem belé a zsebébe. Tudom, hogy nem látjuk több egymást, de hat mégis szeretjük egymást. Elment. Egy pár hét elmult. Mindig a legszebb ruhamból öltözöttem. Szépen megfésülöttem, mosolyogtam, ha velem beszéltek. Egyedüliséget láttam, arra virradtam. Hat mar így elhervadtam? — kérdezgettem, a mint a tükröböl néztem magamat. Elmentem a tót asszonyhoz Komanecknéhoz, és kísértam előtte magamat. „Na truka, imadkozni kell!” — mondta Komaneckné. Mentem a templomba. Szent Antal perselyébe pénzt tettem. Viaszgyertyát is vettem, nagyot, aprót; egy egészen otthon is. A mi pénzt kerestem, Komaneckné azon a legszebb ruhát szerezte meg nekem. Felöltöttem, mégis egyedül való maradtam. Oh istenem. Huszonkét esztendő volt most. Nagyságos asszonyok, vagy nagyságos kisasszonyok, ezt ugyan nem érik meg. Mi szegény lányok maskép élünk, ma s mi boldogságunk... Ha ugyan igaz. Én nem tudom. Csak a magam baja száll a telkemre, a szívemre. Azt érzem, azzal szamolok. Ennyi az egész.

— Irgalmasságra? — kérdezte csodálkozva a lány. — Azt kívánom, hogy valaki megszeressen. Ha pedig rút lettem, az irgalmasság nem fog engem vigasztalni és nem fog sétálni menni velem a ligetbe; nem visz el a színházba, nem fogja meg a kezemet és egyetlen szót sem sug a fülembe, a mi nekem kedves, jól esik, az álmodat boldogga teszi. — Szerencsétlen! — kiáltott fölhaborodva a báróné. — El van veszte mindörökre. A két hölgy hirtelen összekapcsolta a nyakán a magas galuccit kis köpenyt. Valamint beszéltek egymás közt. — Segíteni akartunk magán — mond azután Gilányi kisasszony — de a lelken nem bírnak. Hanem segély nélkül sheonnan sem távoznak. Egy kis papírsomagot tett le a pokróczra s eltávoztak. — Doktor ur — szölt oda künn a báróné — tudja-e, hogy annak a szerencsétlenségnek semmi, de semmi oka sem volt az öngyilkosságra. — Okvetlenül egy bujdosz arcz... — De nem doktor ur — vagott közbe Gilányi kisasszony. — Az sem! Az egész szennazó semmi. Az ember végre is szokjék hozzá, hogy oktalanságból történik minden, akár a szomszédban, akár az Ozeanon ton. Beszálhatt a Kocsiba és elhajattak. Baki Erzsébet elővette a takarójára tett néhány bankjegyet s ujjai közt morzsolgatta, gondolkodott, hogy Komaneckné ezen egy szép öltözetet bizonyosan szerzett neki.

— Valami fiatal nő, hónapos szobában. Színezőn, masanódnő-lány, kávéházi lány. Efféle, nagyságos kisasszony. Ezeknek kell a marólg, a gyufa, a szendőz vagy egy foltás a pistolyból. — De Lidi, csakhogy épen itt a szomszédházban! Borzasztó Lidi. Talán meg lattan is valahol. Nem nézted meg, mikor a mentők elvitték? — Oh nagyság! Tul nem életem volna. — Nem halt meg? — Meg akkor élt. Később én is, mások is be mentünk a lakásába. Bocsánat, épen a szomszédban történt. Nyomorúságos zügoeska, nagyságos kisasszony. Valami angol nyelvtanító asszony adja ki. Képzelihi nagysága. Ót forint egy hónapra. Egy szalmakalap pipacsos díszítve a szegen. Alatta, hosszú, szürke felöltő, valóságos lebernyeg. Egy piros napernyő, hitvány nagyon. Egy bádog gyorsforraló, ébresztő óra. Zöld tuda a sarokban... — Tehát nyomorúság? — Az agynémú keshedt... — Lidi! Kiabáljak az esti lapot. Szaladj el. Hisz végre is a szomszédban történt. Hamar, anyom.

Nem télt bele félóra, hogy Dorottya báróné, egy másik szikár és élemedett hölgy megjelent. Vele együtt a doktor is, a ki megértvén, hogy egy mai rendőri esetről van szó, a telefon után csakhamar kipuhalt, hogy az illető hajadon melyik körházban található. — Feltehetően hiszek a rossz orvosokban, — szölt a doktor, mikor megértette, hogy a nap hősnőjének betegyához fognak menni, — de ha egyszer az a bizonyos hölgy rossz orvosok kezébe jutott, nem tudom, mikép mentjük ki onnan. Különben is maga választotta sorását. — Doktor, — szölt szigoron Gilányi kisasszony — egy veszendő lelket szeretnék megmenteni. Ott, mint férfit kérjük, hogy kísérjen el bennünket. A két nevezetes jótékony hölgy estére meg is jelent a körházban. Az apóla apesza ismerte őket és kötelességtudásának ártatlan buzgóságával vezette a vakító fehér villogásu tereben végig az egyik vaságyhoz.

— Mit vétettem volna én szegény teremtés? — kérdezte a lány. — Én csak dolgoztam mindig, hogy husz forintot keressék. Az pedig csak elég. És mivel akarnak rajtam segíteni? Hm! Még egy másik husz forintot adnak? Közönöm nagyságom. Adjanak egy kicsit több husz, hogy ne legyen ilyen sovány. Adjanak valami jót a két orcámra, hogy megszálja valaki tekintete és a lelke is vele maradjon. Noha nem is mindégét. Az addig, a meddig. Jo este kívánok nagyságaim! Kik is, a kik ide jöttek az én haladó vacsomhoz. Szépen köszönöm. De már jobban vagyok. — Az emberi jóság nevében jöttök hozzád, — szölt csöndes, ünneplés hangon Gilányi kisasszony. — Gyógyítani a lelket, a testi sebeket, melyeket az élet út, ez nekünk szívből vagyunk. — Imernünk kell am a szenvedéseket, — folytatta Dorottya báróné, — és tudnod, honnan erednek azok a megrázó katasztrófák... Például a te eseted leányzó... Tehát a katasztrófa... Érted... Lányom, te az eteled akartad eldobni magadtól.

— Mit vétettem volna én szegény teremtés? — kérdezte a lány. — Én csak dolgoztam mindig, hogy husz forintot keressék. Az pedig csak elég. És mivel akarnak rajtam segíteni? Hm! Még egy másik husz forintot adnak? Közönöm nagyságom. Adjanak egy kicsit több husz, hogy ne legyen ilyen sovány. Adjanak valami jót a két orcámra, hogy megszálja valaki tekintete és a lelke is vele maradjon. Noha nem is mindégét. Az addig, a meddig. Jo este kívánok nagyságaim! Kik is, a kik ide jöttek az én haladó vacsomhoz. Szépen köszönöm. De már jobban vagyok. — Az emberi jóság nevében jöttök hozzád, — szölt csöndes, ünneplés hangon Gilányi kisasszony. — Gyógyítani a lelket, a testi sebeket, melyeket az élet út, ez nekünk szívből vagyunk. — Imernünk kell am a szenvedéseket, — folytatta Dorottya báróné, — és tudnod, honnan erednek azok a megrázó katasztrófák... Például a te eseted leányzó... Tehát a katasztrófa... Érted... Lányom, te az eteled akartad eldobni magadtól.

— Mit vétettem volna én szegény teremtés? — kérdezte a lány. — Én csak dolgoztam mindig, hogy husz forintot keressék. Az pedig csak elég. És mivel akarnak rajtam segíteni? Hm! Még egy másik husz forintot adnak? Közönöm nagyságom. Adjanak egy kicsit több husz, hogy ne legyen ilyen sovány. Adjanak valami jót a két orcámra, hogy megszálja valaki tekintete és a lelke is vele maradjon. Noha nem is mindégét. Az addig, a meddig. Jo este kívánok nagyságaim! Kik is, a kik ide jöttek az én haladó vacsomhoz. Szépen köszönöm. De már jobban vagyok. — Az emberi jóság nevében jöttök hozzád, — szölt csöndes, ünneplés hangon Gilányi kisasszony. — Gyógyítani a lelket, a testi sebeket, melyeket az élet út, ez nekünk szívből vagyunk. — Imernünk kell am a szenvedéseket, — folytatta Dorottya báróné, — és tudnod, honnan erednek azok a megrázó katasztrófák... Például a te eseted leányzó... Tehát a katasztrófa... Érted... Lányom, te az eteled akartad eldobni magadtól.

— Tehát nyomorúság? — Az agynémú keshedt... — Lidi! Kiabáljak az esti lapot. Szaladj el. Hisz végre is a szomszédban történt. Hamar, anyom. Egy perc múlva Gilányi Terézia kisasszony elvasta az esti lapból, hogy az ő szomszédjában Baki Erzsébet 22 éves hajadon egy csomó gyufából lezátolt merregel akárk véget vetni életének. A szerencsétlen élet és halál közti vívadásában a körházba szállították.

— Mit vétettem volna én szegény teremtés? — kérdezte a lány. — Én csak dolgoztam mindig, hogy husz forintot keressék. Az pedig csak elég. És mivel akarnak rajtam segíteni? Hm! Még egy másik husz forintot adnak? Közönöm nagyságom. Adjanak egy kicsit több husz, hogy ne legyen ilyen sovány. Adjanak valami jót a két orcámra, hogy megszálja valaki tekintete és a lelke is vele maradjon. Noha nem is mindégét. Az addig, a meddig. Jo este kívánok nagyságaim! Kik is, a kik ide jöttek az én haladó vacsomhoz. Szépen köszönöm. De már jobban vagyok. — Az emberi jóság nevében jöttök hozzád, — szölt csöndes, ünneplés hangon Gilányi kisasszony. — Gyógyítani a lelket, a testi sebeket, melyeket az élet út, ez nekünk szívből vagyunk. — Imernünk kell am a szenvedéseket, — folytatta Dorottya báróné, — és tudnod, honnan erednek azok a megrázó katasztrófák... Például a te eseted leányzó... Tehát a katasztrófa... Érted... Lányom, te az eteled akartad eldobni magadtól.

— Mit vétettem volna én szegény teremtés? — kérdezte a lány. — Én csak dolgoztam mindig, hogy husz forintot keressék. Az pedig csak elég. És mivel akarnak rajtam segíteni? Hm! Még egy másik husz forintot adnak? Közönöm nagyságom. Adjanak egy kicsit több husz, hogy ne legyen ilyen sovány. Adjanak valami jót a két orcámra, hogy megszálja valaki tekintete és a lelke is vele maradjon. Noha nem is mindégét. Az addig, a meddig. Jo este kívánok nagyságaim! Kik is, a kik ide jöttek az én haladó vacsomhoz. Szépen köszönöm. De már jobban vagyok. — Az emberi jóság nevében jöttök hozzád, — szölt csöndes, ünneplés hangon Gilányi kisasszony. — Gyógyítani a lelket, a testi sebeket, melyeket az élet út, ez nekünk szívből vagyunk. — Imernünk kell am a szenvedéseket, — folytatta Dorottya báróné, — és tudnod, honnan erednek azok a megrázó katasztrófák... Például a te eseted leányzó... Tehát a katasztrófa... Érted... Lányom, te az eteled akartad eldobni magadtól.

— Mit vétettem volna én szegény teremtés? — kérdezte a lány. — Én csak dolgoztam mindig, hogy husz forintot keressék. Az pedig csak elég. És mivel akarnak rajtam segíteni? Hm! Még egy másik husz forintot adnak? Közönöm nagyságom. Adjanak egy kicsit több husz, hogy ne legyen ilyen sovány. Adjanak valami jót a két orcámra, hogy megszálja valaki tekintete és a lelke is vele maradjon. Noha nem is mindégét. Az addig, a meddig. Jo este kívánok nagyságaim! Kik is, a kik ide jöttek az én haladó vacsomhoz. Szépen köszönöm. De már jobban vagyok. — Az emberi jóság nevében jöttök hozzád, — szölt csöndes, ünneplés hangon Gilányi kisasszony. — Gyógyítani a lelket, a testi sebeket, melyeket az élet út, ez nekünk szívből vagyunk. — Imernünk kell am a szenvedéseket, — folytatta Dorottya báróné, — és tudnod, honnan erednek azok a megrázó katasztrófák... Például a te eseted leányzó... Tehát a katasztrófa... Érted... Lányom, te az eteled akartad eldobni magadtól.

— Mit vétettem volna én szegény teremtés? — kérdezte a lány. — Én csak dolgoztam mindig, hogy husz forintot keressék. Az pedig csak elég. És mivel akarnak rajtam segíteni? Hm! Még egy másik husz forintot adnak? Közönöm nagyságom. Adjanak egy kicsit több husz, hogy ne legyen ilyen sovány. Adjanak valami jót a két orcámra, hogy megszálja valaki tekintete és a lelke is vele maradjon. Noha nem is mindégét. Az addig, a meddig. Jo este kívánok nagyságaim! Kik is, a kik ide jöttek az én haladó vacsomhoz. Szépen köszönöm. De már jobban vagyok. — Az emberi jóság nevében jöttök hozzád, — szölt csöndes, ünneplés hangon Gilányi kisasszony. — Gyógyítani a lelket, a testi sebeket, melyeket az élet út, ez nekünk szívből vagyunk. — Imernünk kell am a szenvedéseket, — folytatta Dorottya báróné, — és tudnod, honnan erednek azok a megrázó katasztrófák... Például a te eseted leányzó... Tehát a katasztrófa... Érted... Lányom, te az eteled akartad eldobni magadtól.

— Mit vétettem volna én szegény teremtés? — kérdezte a lány. — Én csak dolgoztam mindig, hogy husz forintot keressék. Az pedig csak elég. És mivel akarnak rajtam segíteni? Hm! Még egy másik husz forintot adnak? Közönöm nagyságom. Adjanak egy kicsit több husz, hogy ne legyen ilyen sovány. Adjanak valami jót a két orcámra, hogy megszálja valaki tekintete és a lelke is vele maradjon. Noha nem is mindégét. Az addig, a meddig. Jo este kívánok nagyságaim! Kik is, a kik ide jöttek az én haladó vacsomhoz. Szépen köszönöm. De már jobban vagyok. — Az emberi jóság nevében jöttök hozzád, — szölt csöndes, ünneplés hangon Gilányi kisasszony. — Gyógyítani a lelket, a testi sebeket, melyeket az élet út, ez nekünk szívből vagyunk. — Imernünk kell am a szenvedéseket, — folytatta Dorottya báróné, — és tudnod, honnan erednek azok a megrázó katasztrófák... Például a te eseted leányzó... Tehát a katasztrófa... Érted... Lányom, te az eteled akartad eldobni magadtól.

— Mit vétettem volna én szegény teremtés? — kérdezte a lány. — Én csak dolgoztam mindig, hogy husz forintot keressék. Az pedig csak elég. És mivel akarnak rajtam segíteni? Hm! Még egy másik husz forintot adnak? Közönöm nagyságom. Adjanak egy kicsit több husz, hogy ne legyen ilyen sovány. Adjanak valami jót a két orcámra, hogy megszálja valaki tekintete és a lelke is vele maradjon. Noha nem is mindégét. Az addig, a meddig. Jo este kívánok nagyságaim! Kik is, a kik ide jöttek az én haladó vacsomhoz. Szépen köszönöm. De már jobban vagyok. — Az emberi jóság nevében jöttök hozzád, — szölt csöndes, ünneplés hangon Gilányi kisasszony. — Gyógyítani a lelket, a testi sebeket, melyeket az élet út, ez nekünk szívből vagyunk. — Imernünk kell am a szenvedéseket, — folytatta Dorottya báróné, — és tudnod, honnan erednek azok a megrázó katasztrófák... Például a te eseted leányzó... Tehát a katasztrófa... Érted... Lányom, te az eteled akartad eldobni magadtól.

— Mit vétettem volna én szegény teremtés? — kérdezte a lány. — Én csak dolgoztam mindig, hogy husz forintot keressék. Az pedig csak elég. És mivel akarnak rajtam segíteni? Hm! Még egy másik husz forintot adnak? Közönöm nagyságom. Adjanak egy kicsit több husz, hogy ne legyen ilyen sovány. Adjanak valami jót a két orcámra, hogy megszálja valaki tekintete és a lelke is vele maradjon. Noha nem is mindégét. Az addig, a meddig. Jo este kívánok nagyságaim! Kik is, a kik ide jöttek az én haladó vacsomhoz. Szépen köszönöm. De már jobban vagyok. — Az emberi jóság nevében jöttök hozzád, — szölt csöndes, ünneplés hangon Gilányi kisasszony. — Gyógyítani a lelket, a testi sebeket, melyeket az élet út, ez nekünk szívből vagyunk. — Imernünk kell am a szenvedéseket, — folytatta Dorottya báróné, — és tudnod, honnan erednek azok a megrázó katasztrófák... Például a te eseted leányzó... Tehát a katasztrófa... Érted... Lányom, te az eteled akartad eldobni magadtól.

— Mit vétettem volna én szegény teremtés? — kérdezte a lány. — Én csak dolgoztam mindig, hogy husz forintot keressék. Az pedig csak elég. És mivel akarnak rajtam segíteni? Hm! Még egy másik husz forintot adnak? Közönöm nagyságom. Adjanak egy kicsit több husz, hogy ne legyen ilyen sovány. Adjanak valami jót a két orcámra, hogy megszálja valaki tekintete és a lelke is vele maradjon. Noha nem is mindégét. Az addig, a meddig. Jo este kívánok nagyságaim! Kik is, a kik ide jöttek az én haladó vacsomhoz. Szépen köszönöm. De már jobban vagyok. — Az emberi jóság nevében jöttök hozzád, — szölt csöndes, ünneplés hangon Gilányi kisasszony. — Gyógyítani a lelket, a testi sebeket, melyeket az élet út, ez nekünk szívből vagyunk. — Imernünk kell am a szenvedéseket, — folytatta Dorottya báróné, — és tudnod, honnan erednek azok a megrázó katasztrófák... Például a te eseted leányzó... Tehát a katasztrófa... Érted... Lányom, te az eteled akartad eldobni magadtól.

— Mit vétettem volna én szegény teremtés? — kérdezte a lány. — Én csak dolgoztam mindig, hogy husz forintot keressék. Az pedig csak elég. És mivel akarnak rajtam segíteni? Hm! Még egy másik husz forintot adnak? Közönöm nagyságom. Adjanak egy kicsit több husz, hogy ne legyen ilyen sovány. Adjanak valami jót a két orcámra, hogy megszálja valaki tekintete és a lelke is vele maradjon. Noha nem is mindégét. Az addig, a meddig. Jo este kívánok nagyságaim! Kik is, a kik ide jöttek az én haladó vacsomhoz. Szépen köszönöm. De már jobban vagyok. — Az emberi jóság nevében jöttök hozzád, — szölt csöndes, ünneplés hangon Gilányi kisasszony. — Gyógyítani a lelket, a testi sebeket, melyeket az élet út, ez nekünk szívből vagyunk. — Imernünk kell am a szenvedéseket, — folytatta Dorottya báróné, — és tudnod, honnan erednek azok a megrázó katasztrófák... Például a te eseted leányzó... Tehát a katasztrófa... Érted... Lányom, te az eteled akartad eldobni magadtól.

— Mit vétettem volna én szegény teremtés? — kérdezte a lány. — Én csak dolgoztam mindig, hogy husz forintot keressék. Az pedig csak elég. És mivel akarnak rajtam segíteni? Hm! Még egy másik husz forintot adnak? Közönöm nagyságom. Adjanak egy kicsit több husz, hogy ne legyen ilyen sovány. Adjanak valami jót a két orcámra, hogy megszálja valaki tekintete és a lelke is vele maradjon. Noha nem is mindégét. Az addig, a meddig. Jo este kívánok nagyságaim! Kik is, a kik ide jöttek az én haladó vacsomhoz. Szépen köszönöm. De már jobban vagyok. — Az emberi jóság nevében jöttök hozzád, — szölt csöndes, ünneplés hangon Gilányi kisasszony. — Gyógyítani a lelket, a testi sebeket, melyeket az élet út, ez nekünk szívből vagyunk. — Imernünk kell am a szenvedéseket, — folytatta Dorottya báróné, — és tudnod, honnan erednek azok a megrázó katasztrófák... Például a te eseted leányzó... Tehát a katasztrófa... Érted... Lányom, te az eteled akartad eldobni magadtól.

— Mit vétettem volna én szegény teremtés? — kérdezte a lány. — Én csak dolgoztam mindig, hogy husz forintot keressék. Az pedig csak elég. És mivel akarnak rajtam segíteni? Hm! Még egy másik husz forintot adnak? Közönöm nagyságom. Adjanak egy kicsit több husz, hogy ne legyen ilyen sovány. Adjanak valami jót a két orcámra, hogy megszálja valaki tekintete és a lelke is vele maradjon. Noha nem is mindégét. Az addig, a meddig. Jo este kívánok nagyságaim! Kik is, a kik ide jöttek az én haladó vacsomhoz. Szépen köszönöm. De már jobban vagyok. — Az emberi jóság nevében jöttök hozzád, — szölt csöndes, ünneplés hangon Gilányi kisasszony. — Gyógyítani a lelket, a testi sebeket, melyeket az élet út, ez nekünk szívből vagyunk. — Imernünk kell am a szenvedéseket, — folytatta Dorottya báróné, — és tudnod, honnan erednek azok a megrázó katasztrófák... Például a te eseted leányzó... Tehát a katasztrófa... Érted... Lányom, te az eteled akartad eldobni magadtól.

— Mit vétettem volna én szegény teremtés? — kérdezte a lány. — Én csak dolgoztam mindig, hogy husz forintot keressék. Az pedig csak elég. És mivel akarnak rajtam segíteni? Hm! Még egy másik husz forintot adnak? Közönöm nagyságom. Adjanak egy kicsit több husz, hogy ne legyen ilyen sovány. Adjanak valami jót a két orcámra, hogy megszálja valaki tekintete és





**Stadler Pázmány ellen becsületesség és ragalmatlanság miatt.** A budapesti büntető törvényszék vád alá helyezte Pázmányt s ügyében ma tartott *Zeitungsverlag* előadók előtt tárgyalást, melyen a panaszos Stadler Pázmány Károly kiserítésben jelent meg. Pázmány védője dr. Abraham Deszö volt.

A tárgyalás derűs hangulatban folyt le, derűs tette Pázmány Károly zamatos humorra. Stadler maga kérte, hogy bizonyítson ellene Pázmány mindent, a mit tud. Pázmány ezt meg is kísérlette, de semmi kompromittáló nem tudott a bíróság elé találni.

A törvényszék először a vádlottat hallgatta le. — Hallotta a vádat Pázmány ur? — Igen. — Bűnösnek érzi magát abban? — Nem. Mert a mit írtam, azt a közérdek szempontjából írtam. Nem tettem mást, mint jogos kritikát gyakoroltam.

— Mik voltak indító okai ez érzékeltetésre? — Csak az, a mit az ímént mondtam. Majd lesznek hátra bebizonyítanak, hogy kritikámnak nagyon is jogos alapja volt.

— Az előző ezután felhívta a feleket, hogy a bizonyítás kérdésében nyilatkozzanak. **Ebtóvs Károly:** Arra kérem a törvényszéket, méltóságos bírókat, hogy a 263. §-nak 4. pontja alapján elrendeljék, bizonyítson a vádlott mindent, a mit esz tud.

A védő szótlanul a bizonyítás elrendelését a kérte egyáltalán, hogy a törvényszék hallgassa ki tanuk *Ludwig Gyula* államasválti elnök-igazgató, *Bartók Lajos* szerkesztő, *Rendész Zsigmond* ügykötőt és *Span Ferenc* pincért.

A törvényszék a bizonyítást is, a bejelentett tanúk kihallgatását is elrendelte. **Ebtóvs Károly:** Gyúlat hallgatták ki. — Emlékszik arra, hogy Pázmány Dénes 1899. októberben kritizált az államasváltás kezeletéről s a kritikájában érte támadást intézett az államasváltás vége ellen? — Emlékszem.

— Arra is emlékszik, hogy Stadler Károlyt megátadta? — Igen, emlékszem. — Milyen tapasztalatokat vannak ez ügyben? — Azt mondhatom csak, hogy Stadler ellen soha senki se tett panaszt, sőt hallottam, hogy nagyon meg vannak elégedve vele.

— Az elmondottjól tud-e valamit? Tud-e arról, hogy csak ritkán fordult meg a vendéglőben? — En többször voltam a vendéglőben s a hányzor ott voltam, Stadler mindig ott tartottam. — Arról informáltatta-e magát, hogy Stadler érdemei-e szerkesztő? — Igen, s nagyon jó információt kaptam.

— Arra is történi hírvadás, hogy a panaszkönyvben tették panaszt Stadler ellen. Eről tud-e? — Emlékszem. — Ha történt volna visszadás, tudására hozták volna? — Minden bizonynyal.

**Ebtóvs Károly:** Vane tudomása arról az igazgató urak, hogy 1895-ben valamennyi üzletvezetőnek hivatalos utasítást küldöttek, hogy a vendéglő a régi, kigipóált bérleltnek a közönség érdekében átörleljen kivül is adják beállítás.

— Igen, ilyen utasítást küldöttek ki, és pedig abból is értesült, hogy a közönség érdekeit legtekintik. — Ige, hogy Stadler 1894-ből bérlelte a vasutakat, s míg az első évben csak 1500 forintot fizetett, a bérletet fokozatosan emelték, úgy, hogy 1898-ban már 6000 forintot fizetett?

— Igen, így van. — Hat arról vane tudomása az igazgató urak, hogy az inkriminált cikk megjelölése után, rögtön a legmagasabb vizsgálatot indította az államasváltó Stadler vendéglőben? — Emlékszem. — Eről ninc tudomása.

**Ebtóvs Károly:** Ekkert már méltóságos abban a vendéglőben? — Igen, többször. És volt esz rá, hogy jól értelem, volt hogy rosszból, pedig én nagyon kritikus ember vagyok. — Azt mondja a vádlót, hogy Pázmányt várt írta a cikket, mert mást akart a vendéglőbe bepretozni. Töb-e eről méltóságos? — Emlékszem.

**Pázmány Dénes** vádlott szótlanul el ezután s előadta, hogy azért támadta meg Stadler, mert külföldi jobbak az államasváltásról s mert mára nagy protektor nyitnak. Vegül azt kérli *Ludwig Gyula* igazgatót, ki fizeti a vendéglő fitési és világítási költségeit? **Ludwig Gyula:** Az államasváltás.

**Pázmány Dénes:** No ez a fűtés, világítás többé kerül, mint az egész bérletesség. **Ebtóvs Károly:** Kivának a felek az igazgató ur megbeszélését? **Ebtóvs Károly:** En ugyan nem kívánom, de azért megis jó lesz, ha megbeszéli. Legalább akkor látja az igazgató ur, hogy jó is lehet vadtól, hanem tanu volt. (Nagy derűtlenség.) Mert Pázmányt úgy megfenygették it a rendelték, hogy nem volna couda, ha vadtólának érezné magát az igazgató ur (Derűtlenség.)

**Bartók Lajos** a második tanu. Előadja, hogy többször érkezett Stadler vendéglőben és pedig egyszer jól, máskor rosszból. Mint a fűtés, világítás többé kerül, mint az egész bérletesség. **Ebtóvs Károly:** Azt tapasztalta-e tanu ur, hogy Stadler elebebe gróspant, általában pedig fűksin volt? — Ezeket nem tapasztaltam.

— Hat azt tapasztalta-e, hogy Stadler vendéglőben az emberek úgy hullottak, mint a legyek? (Derűtlenség.) — Ezt se tapasztaltam. **Rendész Zsigmond** ügykötő azt vallja, hogy rosszból kószot soha életében nem evett, mint Stadler vendéglőben.

**Ebtóvs Károly:** Kosztolt ön már Stadler vendéglőjében? — Számítottam. — És mitia jart oda? — Vagy húsz esztendője. — És esz ugyan olyan rossz volt a koszt? — Nagyon rossz. — Hat akkor miért jart oda húsz esztendője? (Nagy derűtlenség.)

Erre a fogas kérdésre már nem tudott megjelölni a zajos multu tanu. **Span Ferenc** pincérrel a vendéglőnek s azt vallja, hogy Stadler a konyhában is, a vendéglőben is egyáltalán megfordult. **Ebtóvs Károly:** Ismeri ön Pázmány urat? — Ismerem.

— Sokkott a vendéglőbe járni? — Többöör láttam ott s mondhatom, neki egyáltalán nem lehet oka panaszra. H-jongnak előtte, futkosnak körülötte a pincérek, mert tudják, hogy ő az ember, a ki *generalsatör* cikket szokott írni. (Derűtlenség.)

Ezután néhány jegyzőkönyvet olvasott fel a bíróság s ezzel bejezte a bizonyítást. **Ebtóvs Károly**, a panaszos Stadler jogi képviselője állott fel ezután s előadotta tartalmas formailag szép vádbeszédet. Hangsúlyozta, hogy az inkriminált cikk sérti a panaaszoz egyeni becsületében is, üzlet jó hírnevében is. Valóaitan állitani és tisztességes embert becsületében sérteni, üzlet jó hírnevének ártani, meg a közérdek szempontjából sem szabad. A vádlott ram bizonyított, sőt meg is kísérlette annak bizonyítását, hogy Stadler vendéglőjében gróspant, fűksin meg manipulálnak valamint az élelmiszer, fűksin. Szóval az ember, a ki a generalsatör cikket szokott írni, (Derűtlenség.)

Ezután néhány jegyzőkönyvet olvasott fel a bíróság s ezzel bejezte a bizonyítást. **Ebtóvs Károly**, a panaszos Stadler jogi képviselője állott fel ezután s előadotta tartalmas formailag szép vádbeszédet. Hangsúlyozta, hogy az inkriminált cikk sérti a panaaszoz egyeni becsületében is, üzlet jó hírnevében is. Valóaitan állitani és tisztességes embert becsületében sérteni, üzlet jó hírnevének ártani, meg a közérdek szempontjából sem szabad. A vádlott ram bizonyított, sőt meg is kísérlette annak bizonyítását, hogy Stadler vendéglőjében gróspant, fűksin meg manipulálnak valamint az élelmiszer, fűksin. Szóval az ember, a ki a generalsatör cikket szokott írni, (Derűtlenség.)

Ezután néhány jegyzőkönyvet olvasott fel a bíróság s ezzel bejezte a bizonyítást. **Ebtóvs Károly**, a panaszos Stadler jogi képviselője állott fel ezután s előadotta tartalmas formailag szép vádbeszédet. Hangsúlyozta, hogy az inkriminált cikk sérti a panaaszoz egyeni becsületében is, üzlet jó hírnevében is. Valóaitan állitani és tisztességes embert becsületében sérteni, üzlet jó hírnevének ártani, meg a közérdek szempontjából sem szabad. A vádlott ram bizonyított, sőt meg is kísérlette annak bizonyítását, hogy Stadler vendéglőjében gróspant, fűksin meg manipulálnak valamint az élelmiszer, fűksin. Szóval az ember, a ki a generalsatör cikket szokott írni, (Derűtlenség.)

Ezután néhány jegyzőkönyvet olvasott fel a bíróság s ezzel bejezte a bizonyítást. **Ebtóvs Károly**, a panaszos Stadler jogi képviselője állott fel ezután s előadotta tartalmas formailag szép vádbeszédet. Hangsúlyozta, hogy az inkriminált cikk sérti a panaaszoz egyeni becsületében is, üzlet jó hírnevében is. Valóaitan állitani és tisztességes embert becsületében sérteni, üzlet jó hírnevének ártani, meg a közérdek szempontjából sem szabad. A vádlott ram bizonyított, sőt meg is kísérlette annak bizonyítását, hogy Stadler vendéglőjében gróspant, fűksin meg manipulálnak valamint az élelmiszer, fűksin. Szóval az ember, a ki a generalsatör cikket szokott írni, (Derűtlenség.)

Ezután néhány jegyzőkönyvet olvasott fel a bíróság s ezzel bejezte a bizonyítást. **Ebtóvs Károly**, a panaszos Stadler jogi képviselője állott fel ezután s előadotta tartalmas formailag szép vádbeszédet. Hangsúlyozta, hogy az inkriminált cikk sérti a panaaszoz egyeni becsületében is, üzlet jó hírnevében is. Valóaitan állitani és tisztességes embert becsületében sérteni, üzlet jó hírnevének ártani, meg a közérdek szempontjából sem szabad. A vádlott ram bizonyított, sőt meg is kísérlette annak bizonyítását, hogy Stadler vendéglőjében gróspant, fűksin meg manipulálnak valamint az élelmiszer, fűksin. Szóval az ember, a ki a generalsatör cikket szokott írni, (Derűtlenség.)

Ezután néhány jegyzőkönyvet olvasott fel a bíróság s ezzel bejezte a bizonyítást. **Ebtóvs Károly**, a panaszos Stadler jogi képviselője állott fel ezután s előadotta tartalmas formailag szép vádbeszédet. Hangsúlyozta, hogy az inkriminált cikk sérti a panaaszoz egyeni becsületében is, üzlet jó hírnevében is. Valóaitan állitani és tisztességes embert becsületében sérteni, üzlet jó hírnevének ártani, meg a közérdek szempontjából sem szabad. A vádlott ram bizonyított, sőt meg is kísérlette annak bizonyítását, hogy Stadler vendéglőjében gróspant, fűksin meg manipulálnak valamint az élelmiszer, fűksin. Szóval az ember, a ki a generalsatör cikket szokott írni, (Derűtlenség.)

**Ebtóvs Károly** után maga Stadler előszólt néhány szót, hangsúlyozva, hogy negyvenhárom óta vezeti üzletét tisztességgel, becsülettel O maga vaggott nem szertett, de sok más ember megélt mellette.

**Pázmány védője** megbeszélésben azt hozgattatta, hogy Pázmányt csakben senk sem sértett, mert az, hogy Stadler a vendéglő (telével, it-ával megmozgassa, csak postica licenca, (Nagy derűtlenség.)

**Ebtóvs Károly** megbeszélésben azt hozgattatta, hogy Pázmányt csakben senk sem sértett, mert az, hogy Stadler a vendéglő (telével, it-ával megmozgassa, csak postica licenca, (Nagy derűtlenség.)

**Ebtóvs Károly** megbeszélésben azt hozgattatta, hogy Pázmányt csakben senk sem sértett, mert az, hogy Stadler a vendéglő (telével, it-ával megmozgassa, csak postica licenca, (Nagy derűtlenség.)

**Ebtóvs Károly** megbeszélésben azt hozgattatta, hogy Pázmányt csakben senk sem sértett, mert az, hogy Stadler a vendéglő (telével, it-ával megmozgassa, csak postica licenca, (Nagy derűtlenség.)

**Ebtóvs Károly** megbeszélésben azt hozgattatta, hogy Pázmányt csakben senk sem sértett, mert az, hogy Stadler a vendéglő (telével, it-ával megmozgassa, csak postica licenca, (Nagy derűtlenség.)

**Ebtóvs Károly** megbeszélésben azt hozgattatta, hogy Pázmányt csakben senk sem sértett, mert az, hogy Stadler a vendéglő (telével, it-ával megmozgassa, csak postica licenca, (Nagy derűtlenség.)

**Ebtóvs Károly** megbeszélésben azt hozgattatta, hogy Pázmányt csakben senk sem sértett, mert az, hogy Stadler a vendéglő (telével, it-ával megmozgassa, csak postica licenca, (Nagy derűtlenség.)

**Ebtóvs Károly** megbeszélésben azt hozgattatta, hogy Pázmányt csakben senk sem sértett, mert az, hogy Stadler a vendéglő (telével, it-ával megmozgassa, csak postica licenca, (Nagy derűtlenség.)

**Ebtóvs Károly** megbeszélésben azt hozgattatta, hogy Pázmányt csakben senk sem sértett, mert az, hogy Stadler a vendéglő (telével, it-ával megmozgassa, csak postica licenca, (Nagy derűtlenség.)

**Ebtóvs Károly** megbeszélésben azt hozgattatta, hogy Pázmányt csakben senk sem sértett, mert az, hogy Stadler a vendéglő (telével, it-ával megmozgassa, csak postica licenca, (Nagy derűtlenség.)

**Ebtóvs Károly** megbeszélésben azt hozgattatta, hogy Pázmányt csakben senk sem sértett, mert az, hogy Stadler a vendéglő (telével, it-ával megmozgassa, csak postica licenca, (Nagy derűtlenség.)

**Ebtóvs Károly** megbeszélésben azt hozgattatta, hogy Pázmányt csakben senk sem sértett, mert az, hogy Stadler a vendéglő (telével, it-ával megmozgassa, csak postica licenca, (Nagy derűtlenség.)

**Ebtóvs Károly** megbeszélésben azt hozgattatta, hogy Pázmányt csakben senk sem sértett, mert az, hogy Stadler a vendéglő (telével, it-ával megmozgassa, csak postica licenca, (Nagy derűtlenség.)

**Ebtóvs Károly** megbeszélésben azt hozgattatta, hogy Pázmányt csakben senk sem sértett, mert az, hogy Stadler a vendéglő (telével, it-ával megmozgassa, csak postica licenca, (Nagy derűtlenség.)

**Ebtóvs Károly** megbeszélésben azt hozgattatta, hogy Pázmányt csakben senk sem sértett, mert az, hogy Stadler a vendéglő (telével, it-ával megmozgassa, csak postica licenca, (Nagy derűtlenség.)

**Ebtóvs Károly** megbeszélésben azt hozgattatta, hogy Pázmányt csakben senk sem sértett, mert az, hogy Stadler a vendéglő (telével, it-ával megmozgassa, csak postica licenca, (Nagy derűtlenség.)

**Ebtóvs Károly** megbeszélésben azt hozgattatta, hogy Pázmányt csakben senk sem sértett, mert az, hogy Stadler a vendéglő (telével, it-ával megmozgassa, csak postica licenca, (Nagy derűtlenség.)

**Ebtóvs Károly** megbeszélésben azt hozgattatta, hogy Pázmányt csakben senk sem sértett, mert az, hogy Stadler a vendéglő (telével, it-ával megmozgassa, csak postica licenca, (Nagy derűtlenség.)

**Ebtóvs Károly** megbeszélésben azt hozgattatta, hogy Pázmányt csakben senk sem sértett, mert az, hogy Stadler a vendéglő (telével, it-ával megmozgassa, csak postica licenca, (Nagy derűtlenség.)

**Ebtóvs Károly** megbeszélésben azt hozgattatta, hogy Pázmányt csakben senk sem sértett, mert az, hogy Stadler a vendéglő (telével, it-ával megmozgassa, csak postica licenca, (Nagy derűtlenség.)

**Ebtóvs Károly** megbeszélésben azt hozgattatta, hogy Pázmányt csakben senk sem sértett, mert az, hogy Stadler a vendéglő (telével, it-ával megmozgassa, csak postica licenca, (Nagy derűtlenség.)

**Ebtóvs Károly** megbeszélésben azt hozgattatta, hogy Pázmányt csakben senk sem sértett, mert az, hogy Stadler a vendéglő (telével, it-ával megmozgassa, csak postica licenca, (Nagy derűtlenség.)

**Ebtóvs Károly** megbeszélésben azt hozgattatta, hogy Pázmányt csakben senk sem sértett, mert az, hogy Stadler a vendéglő (telével, it-ával megmozgassa, csak postica licenca, (Nagy derűtlenség.)

**Ebtóvs Károly** megbeszélésben azt hozgattatta, hogy Pázmányt csakben senk sem sértett, mert az, hogy Stadler a vendéglő (telével, it-ával megmozgassa, csak postica licenca, (Nagy derűtlenség.)

**Ebtóvs Károly** megbeszélésben azt hozgattatta, hogy Pázmányt csakben senk sem sértett, mert az, hogy Stadler a vendéglő (telével, it-ával megmozgassa, csak postica licenca, (Nagy derűtlenség.)

**Ebtóvs Károly** megbeszélésben azt hozgattatta, hogy Pázmányt csakben senk sem sértett, mert az, hogy Stadler a vendéglő (telével, it-ával megmozgassa, csak postica licenca, (Nagy derűtlenség.)

**Tanócskésztély.** A budai szegény gyermekekkel felruházó asztaltársaság ma este a budai vágóház zárkóról táncszert rendezett, mely változatban felül sikerült. Sok szép asztor és leány volt jelen s a mulatságot foztelon jövedelmeztelte. Az estély bizonyára tekintélyes összeget hozott a jötekmű célra.

**Az ópténel és műzálk rajzok bájja** ma este székesságot gyűjtött össze a *Royal* termeibe. A székesságot rendező az előjegyzett gyűjtőre táncszert rendezte meg. A táncszert *Hubáry* Deszö bandája és katonarezek szolgáltatták. A mulatságnak csak a hajnali órák vetettek véget. **Jelen voltak:**

Treisz Simonc, Tigrermann Nándor, Eizenstetter Teréz, Fischer Miksa (Köbány), Gyulász János, Majoros Gazán, Schickelmann Albert, Horvath Antal, Róth Miksa, Róth Márton, Langweil Bernad, Tauski Miksa, Vágó Mihály, Székely Ferenc, Székely György, Hirscher Lipót, Szejler Mór, Böhm Bónó, Hölle Benedek, Fűspöl József, Dormann Arminé, Hessmann Károly, Saray János, Haller Irénke, Eizenstetter Nóvák, Fischer Margit (Köbány), Nyulás Irma, Langweil Malvin, Friedmann Ilus (Kispest), Sinayberger Ilonka, Melezer Lusi, Székely Klementin, Székely Irénke, Székely Etel, Sulzer Adela, Hirscher Rózi, Neumann Etelke, Steiner Ilonka, Klein Ilonka, Heller Amalia-Emma, Fűspöl Teréz, Dorina Eszter, Kohl Ágnes, Saray János, Csestés József, Juhász Etelka, Páczl Irénke, Reich Euzsanna, Reich Marika, Schindler Ilonka, Scheer Teréz, Herwin, Kohr Teréz és Ilona, Günster Nóvák, Somogyi Szerén, Podrogy Gyúke, Csányi Teréz, Szentia Lenke és Székely Sten Székely, Neumann Terike (Fegyvernek), Lang Károly és Margit, Schwarz Blanka, Scholinger Róza, Goldsmid Rozsika, Scharcz Teréz, Schulz Rózi és Zsófia, Schwarz Malvin, Berger Hermin, Jarakó Nóvák, Székely Ella, Deutch Rozsika, Hunk Aranka, Kis Rózi, Egerzeiger Gyúke, Klein M. Margit, Vagner B. Margit, Arnold Trouba és Etelke, Oravecz Rozsika, Hermann Karola, Hermann Eszter, Braun Ilonka és Fanni, Koch Rózi, Hermann Eszter, Müller Rozsika, Püschy Maleska, Aulichy Ilonka, Reich Euzsanna, Reich Berta, Rosenfeld Rozsika, és Sarika, Simon Margit, Grünwald Proszka, Konta Gizella, Grabé Sidke, Kruszchinsky Gizella, Ország Ilona, Malomszki Vilma, Scider Etelka, Szisz Paula, Juhász Lajos, Hütle Oszvald, és Fuchs Antónia, Förster Ferencz, Özev Korn Jónás, Münster Jakab, Pohrágyi Károly, Lányi Bernadé, Csentes Faina, Neumann D. né (Fegyvernek), Prager József, Láng József, Goldschmidt Arminé, Schwarz József, Grottel Adolfa, Polák József, Schwarz Károly, Himler Edgár, dr. Rudó Lipót, Egerzeiger József, dr. Caudy János, Klein Saranna, Kohl József, Reich János, Sevelka Rudolf, Altker Ignác, Reich Ignác, Rosenfeld Adolfa, Simon Kamilla, Grünwald M. né, Konta Etel, Rudó Lipót, Gáldauer Béni, Kruszchinsky Etel, Ország József, dr. Kraus József, Langer Ignác, Vendauer József, Benedik Miksa, Palinkás György, Malomszki József, Scider József, Szende Jenő, Szejler Rozsika, Sack Janka, Fischer Béla, Pal Lipót, és Roland Marton, Székely Zsófia, Róth Márton, Wolfner József, Roman Kálmán, Szabó Viktor.

**Tanócskésztély.** A budai szegény gyermekekkel felruházó asztaltársaság ma este a budai vágóház zárkóról táncszert rendezett, mely változatban felül sikerült. Sok szép asztor és leány volt jelen s a mulatságot foztelon jövedelmeztelte. Az estély bizonyára tekintélyes összeget hozott a jötekmű célra.

**Az ópténel és műzálk rajzok bájja** ma este székesságot gyűjtött össze a *Royal* termeibe. A székesságot rendező az előjegyzett gyűjtőre táncszert rendezte meg. A táncszert *Hubáry* Deszö bandája és katonarezek szolgáltatták. A mulatságnak csak a hajnali órák vetettek véget. **Jelen voltak:**

Treisz Simonc, Tigrermann Nándor, Eizenstetter Teréz, Fischer Miksa (Köbány), Gyulász János, Majoros Gazán, Schickelmann Albert, Horvath Antal, Róth Miksa, Róth Márton, Langweil Bernad, Tauski Miksa, Vágó Mihály, Székely Ferenc, Székely György, Hirscher Lipót, Szejler Mór, Böhm Bónó, Hölle Benedek, Fűspöl József, Dormann Arminé, Hessmann Károly, Saray János, Haller Irénke, Eizenstetter Nóvák, Fischer Margit (Köbány), Nyulás Irma, Langweil Malvin, Friedmann Ilus (Kispest), Sinayberger Ilonka, Melezer Lusi, Székely Klementin, Székely Irénke, Székely Etel, Sulzer Adela, Hirscher Rózi, Neumann Etelke, Steiner Ilonka, Klein Ilonka, Heller Amalia-Emma, Fűspöl Teréz, Dorina Eszter, Kohl Ágnes, Saray János, Csestés József, Juhász Etelka, Páczl Irénke, Reich Euzsanna, Reich Marika, Schindler Ilonka, Scheer Teréz, Herwin, Kohr Teréz és Ilona, Günster Nóvák, Somogyi Szerén, Podrogy Gyúke, Csányi Teréz, Szentia Lenke és Székely Sten Székely, Neumann Terike (Fegyvernek), Lang Károly és Margit, Schwarz Blanka, Scholinger Róza, Goldsmid Rozsika, Scharcz Teréz, Schulz Rózi és Zsófia, Schwarz Malvin, Berger Hermin, Jarakó Nóvák, Székely Ella, Deutch Rozsika, Hunk Aranka, Kis Rózi, Egerzeiger Gyúke, Klein M. Margit, Vagner B. Margit, Arnold Trouba és Etelke, Oravecz Rozsika, Hermann Karola, Hermann Eszter, Braun Ilonka és Fanni, Koch Rózi, Hermann Eszter, Müller Rozsika, Püschy Maleska, Aulichy Ilonka, Reich Euzsanna, Reich Berta, Rosenfeld Rozsika, és Sarika, Simon Margit, Grünwald Proszka, Konta Gizella, Grabé Sidke, Kruszchinsky Gizella, Ország Ilona, Malomszki Vilma, Scider Etelka, Szisz Paula, Juhász Lajos, Hütle Oszvald, és Fuchs Antónia, Förster Ferencz, Özev Korn Jónás, Münster Jakab, Pohrágyi Károly, Lányi Bernadé, Csentes Faina, Neumann D. né (Fegyvernek), Prager József, Láng József, Goldschmidt Arminé, Schwarz József, Grottel Adolfa, Polák József, Schwarz Károly, Himler Edgár, dr. Rudó Lipót, Egerzeiger József, dr. Caudy János, Klein Saranna, Kohl József, Reich János, Sevelka Rudolf, Altker Ignác, Reich Ignác, Rosenfeld Adolfa, Simon Kamilla, Grünwald M. né, Konta Etel, Rudó Lipót, Gáldauer Béni, Kruszchinsky Etel, Ország József, dr. Kraus József, Langer Ignác, Vendauer József, Benedik Miksa, Palinkás György, Malomszki József, Scider József, Szende Jenő, Szejler Rozsika, Sack Janka, Fischer Béla, Pal Lipót, és Roland Marton, Székely Zsófia, Róth Márton, Wolfner József, Roman Kálmán, Szabó Viktor.

**Tanócskésztély.** A budai szegény gyermekekkel felruházó asztaltársaság ma este a budai vágóház zárkóról táncszert rendezett, mely változatban felül sikerült. Sok szép asztor és leány volt jelen s a mulatságot foztelon jövedelmeztelte. Az estély bizonyára tekintélyes összeget hozott a jötekmű célra.

**Az ópténel és műzálk rajzok bájja** ma este székesságot gyűjtött össze a *Royal* termeibe. A székesságot rendező az előjegyzett gyűjtőre táncszert rendezte meg. A táncszert *Hubáry* Deszö bandája és katonarezek szolgáltatták. A mulatságnak csak a hajnali órák vetettek véget. **Jelen voltak:**

Treisz Simonc, Tigrermann Nándor, Eizenstetter Teréz, Fischer Miksa (Köbány), Gyulász János, Majoros Gazán, Schickelmann Albert, Horvath Antal, Róth Miksa, Róth Márton, Langweil Bernad, Tauski Miksa, Vágó Mihály, Székely Ferenc, Székely György, Hirscher Lipót, Szejler Mór, Böhm Bónó, Hölle Benedek, Fűspöl József, Dormann Arminé, Hessmann Károly, Saray János, Haller Irénke, Eizenstetter Nóvák, Fischer Margit (Köbány), Nyulás Irma, Langweil Malvin, Friedmann Ilus (Kispest), Sinayberger Ilonka, Melezer Lusi, Székely Klementin, Székely Irénke, Székely Etel, Sulzer Adela, Hirscher Rózi, Neumann Etelke, Steiner Ilonka, Klein Ilonka, Heller Amalia-Emma, Fűspöl Teréz, Dorina Eszter, Kohl Ágnes, Saray János, Csestés József, Juhász Etelka, Páczl Irénke, Reich Euzsanna, Reich Marika, Schindler Ilonka, Scheer Teréz, Herwin, Kohr Teréz és Ilona, Günster Nóvák, Somogyi Szerén, Podrogy Gyúke, Csányi Teréz, Szentia Lenke és Székely Sten Székely, Neumann Terike (Fegyvernek), Lang Károly és Margit, Schwarz Blanka, Scholinger Róza, Goldsmid Rozsika, Scharcz Teréz, Schulz Rózi és Zsófia, Schwarz Malvin, Berger Hermin, Jarakó Nóvák, Székely Ella, Deutch Rozsika, Hunk Aranka, Kis Rózi, Egerzeiger Gyúke, Klein M. Margit, Vagner B. Margit, Arnold Trouba és Etelke, Oravecz Rozsika, Hermann Karola, Hermann Eszter, Braun Ilonka és Fanni, Koch Rózi, Hermann Eszter, Müller Rozsika, Püschy Maleska, Aulichy Ilonka, Reich Euzsanna, Reich Berta, Rosenfeld Rozsika, és Sarika, Simon Margit, Grünwald Proszka, Konta Gizella, Grabé Sidke, Kruszchinsky Gizella, Ország Ilona, Malomszki Vilma, Scider Etelka, Szisz Paula, Juhász Lajos, Hütle Oszvald, és Fuchs Antónia, Förster Ferencz, Özev Korn Jónás, Münster Jakab, Pohrágyi Károly, Lányi Bernadé, Csentes Faina, Neumann D. né (Fegyvernek), Prager József, Láng József, Goldschmidt Arminé, Schwarz József, Grottel Adolfa, Polák József, Schwarz Károly, Himler Edgár, dr. Rudó Lipót, Egerzeiger József, dr. Caudy János, Klein Saranna, Kohl József, Reich János, Sevelka Rudolf, Altker Ignác, Reich Ignác, Rosenfeld Adolfa, Simon Kamilla, Grünwald M. né, Konta Etel, Rudó Lipót, Gáldauer Béni, Kruszchinsky Etel, Ország József, dr. Kraus József, Langer Ignác, Vendauer József, Benedik Miksa, Palinkás György, Malomszki József, Scider József, Szende Jenő, Szejler Rozsika, Sack Janka, Fischer Béla, Pal Lipót, és Roland Marton, Székely Zsófia, Róth Márton, Wolfner József, Roman Kálmán, Szabó Viktor.

**Tanócskésztély.** A budai szegény gyermekekkel felruházó asztaltársaság ma este a budai vágóház zárkóról táncszert rendezett, mely változatban felül sikerült. Sok szép asztor és leány volt jelen s a mulatságot foztelon jövedelmeztelte. Az estély bizonyára tekintélyes összeget hozott a jötekmű célra.

**Az ópténel és műzálk rajzok bájja** ma este székesságot gyűjtött össze a *Royal* termeibe. A székesságot rendező az előjegyzett gyűjtőre táncszert rendezte meg. A táncszert *Hubáry* Deszö bandája és katonarezek szolgáltatták. A mulatságnak csak a hajnali órák vetettek véget. **Jelen voltak:**

Treisz Simonc, Tigrermann Nándor, Eizenstetter Teréz, Fischer Miksa (Köbány), Gyulász János, Majoros Gazán, Schickelmann Albert, Horvath Antal, Róth Miksa, Róth Márton, Langweil Bernad, Tauski Miksa, Vágó Mihály, Székely Ferenc, Székely György, Hirscher Lipót, Szejler Mór, Böhm Bónó, Hölle Benedek, Fűspöl József, Dormann Arminé, Hessmann Károly, Saray János, Haller Irénke, Eizenstetter Nóvák, Fischer Margit (Köbány), Nyulás Irma, Langweil Malvin, Friedmann Ilus (Kispest), Sinayberger Ilonka, Melezer Lusi, Székely Klementin, Székely Irénke, Székely Etel, Sulzer Adela, Hirscher Rózi, Neumann Etelke, Steiner Ilonka, Klein Ilonka, Heller Amalia-Emma, Fűspöl Teréz, Dorina Eszter, Kohl Ágnes, Saray János, Csestés József, Juhász Etelka, Páczl Irénke, Reich Euzsanna, Reich Marika, Schindler Ilonka, Scheer Teréz, Herwin, Kohr Teréz és Ilona, Günster Nóvák, Somogyi Szerén, Podrogy Gyúke, Csányi Teréz, Szentia Lenke és Székely Sten Székely, Neumann Terike (Fegyvernek), Lang Károly és Margit, Schwarz Blanka, Scholinger Róza, Goldsmid Rozsika, Scharcz Teréz, Schulz Rózi és Zsófia, Schwarz Malvin, Berger Hermin, Jarakó Nóvák, Székely Ella, Deutch Rozsika, Hunk Aranka, Kis Rózi, Egerzeiger Gyúke, Klein M. Margit, Vagner B. Margit, Arnold Trouba és Etelke, Oravecz Rozsika, Hermann Karola, Hermann Eszter, Braun Ilonka és Fanni, Koch Rózi, Hermann Eszter, Müller Rozsika, Püschy Maleska, Aulichy Ilonka, Reich Euzsanna, Reich Berta, Rosenfeld Rozsika, és Sarika, Simon Margit, Grünwald Proszka, Konta Gizella, Grabé Sidke, Krusz



GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK.

Nemzetközi kertészeti kiállítás Budapest. Az országos magyar kertészeti egyesület az évi május hónap 5-iktől 15-ikéig bezárólag a városi kertészet...

Buza áprilisa 7.53, 7.52, 7.51, 7.52 kor. Buza októberre 7.65, 7.66 k. Magyar buza októberre 0 - kor. Rozs áprilisa 7.34 kor. Rozs októberre 6.66, 6.67, 6.68 kor.

Table with columns for 'Az aru megnevezése', 'Mennyiség', 'Ár', 'Mennyiség', 'Ár'. Lists various goods and their prices.

Transzválti vasúti részvények nem tudták egészen megtartani az eleinte beállított nagy áremelkedést. A második órában a napi spekuláció realizációira általános gyűngülés állott be.

A tanács aktuális munkája, mint a beszerzési bizottság feladatainak megvalósítása, mint a gazdasági helyzet felmérése...

A termények értékesítésének reformja. Dr. Ányos István földművelési miniszter többek közt a termények értékesítésének reformjával foglalkozott...

A határidőpiacra kevés volt az üzlet és nagyon is meglátászik az egész forgalom, hogy a piacra hiányzik az arany és ez a helyzet...

Table titled 'BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE'. Lists various goods and their prices in Buda.

Berlin, febr. 16. (Esti tőzsde.) Osztrák hitelrészvény 211.50, déli vasút 25.50, osztrák-magyar államvasút 143.60, Gyngye.

Felolvasó: Dienes Márton. Tulajdonos és kiadó: 'Egyetértés' Hirlapkiadó, Irod. és Nyomda-Rész.-társaság.

A termények értékesítésének reformja. Dr. Ányos István földművelési miniszter többek közt a termények értékesítésének reformjával foglalkozott...

A határidőpiacra kevés volt az üzlet és nagyon is meglátászik az egész forgalom, hogy a piacra hiányzik az arany és ez a helyzet...

Table titled 'BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE'. Lists various goods and their prices in Buda.

Berlin, febr. 16. (Esti tőzsde.) Osztrák hitelrészvény 211.50, déli vasút 25.50, osztrák-magyar államvasút 143.60, Gyngye.

Felolvasó: Dienes Márton. Tulajdonos és kiadó: 'Egyetértés' Hirlapkiadó, Irod. és Nyomda-Rész.-társaság.

A párisi kiállítás részt vett magyar gyárosok serege. A magyar vasúti és gépjármű ipari egyesületnek tegnap ülésén felszólalást tartott...

A határidőpiacra kevés volt az üzlet és nagyon is meglátászik az egész forgalom, hogy a piacra hiányzik az arany és ez a helyzet...

Table titled 'BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE'. Lists various goods and their prices in Buda.

Berlin, febr. 16. (Esti tőzsde.) Osztrák hitelrészvény 211.50, déli vasút 25.50, osztrák-magyar államvasút 143.60, Gyngye.

Felolvasó: Dienes Márton. Tulajdonos és kiadó: 'Egyetértés' Hirlapkiadó, Irod. és Nyomda-Rész.-társaság.

A párisi kiállítás részt vett magyar gyárosok serege. A magyar vasúti és gépjármű ipari egyesületnek tegnap ülésén felszólalást tartott...

A határidőpiacra kevés volt az üzlet és nagyon is meglátászik az egész forgalom, hogy a piacra hiányzik az arany és ez a helyzet...

Table titled 'BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE'. Lists various goods and their prices in Buda.

Berlin, febr. 16. (Esti tőzsde.) Osztrák hitelrészvény 211.50, déli vasút 25.50, osztrák-magyar államvasút 143.60, Gyngye.

Felolvasó: Dienes Márton. Tulajdonos és kiadó: 'Egyetértés' Hirlapkiadó, Irod. és Nyomda-Rész.-társaság.

A párisi kiállítás részt vett magyar gyárosok serege. A magyar vasúti és gépjármű ipari egyesületnek tegnap ülésén felszólalást tartott...

A határidőpiacra kevés volt az üzlet és nagyon is meglátászik az egész forgalom, hogy a piacra hiányzik az arany és ez a helyzet...

Table titled 'BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE'. Lists various goods and their prices in Buda.

Berlin, febr. 16. (Esti tőzsde.) Osztrák hitelrészvény 211.50, déli vasút 25.50, osztrák-magyar államvasút 143.60, Gyngye.

Felolvasó: Dienes Márton. Tulajdonos és kiadó: 'Egyetértés' Hirlapkiadó, Irod. és Nyomda-Rész.-társaság.

A párisi kiállítás részt vett magyar gyárosok serege. A magyar vasúti és gépjármű ipari egyesületnek tegnap ülésén felszólalást tartott...

A határidőpiacra kevés volt az üzlet és nagyon is meglátászik az egész forgalom, hogy a piacra hiányzik az arany és ez a helyzet...

Table titled 'BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE'. Lists various goods and their prices in Buda.

Berlin, febr. 16. (Esti tőzsde.) Osztrák hitelrészvény 211.50, déli vasút 25.50, osztrák-magyar államvasút 143.60, Gyngye.

Felolvasó: Dienes Márton. Tulajdonos és kiadó: 'Egyetértés' Hirlapkiadó, Irod. és Nyomda-Rész.-társaság.

A párisi kiállítás részt vett magyar gyárosok serege. A magyar vasúti és gépjármű ipari egyesületnek tegnap ülésén felszólalást tartott...

A határidőpiacra kevés volt az üzlet és nagyon is meglátászik az egész forgalom, hogy a piacra hiányzik az arany és ez a helyzet...

Table titled 'BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE'. Lists various goods and their prices in Buda.

Berlin, febr. 16. (Esti tőzsde.) Osztrák hitelrészvény 211.50, déli vasút 25.50, osztrák-magyar államvasút 143.60, Gyngye.

Felolvasó: Dienes Márton. Tulajdonos és kiadó: 'Egyetértés' Hirlapkiadó, Irod. és Nyomda-Rész.-társaság.

A párisi kiállítás részt vett magyar gyárosok serege. A magyar vasúti és gépjármű ipari egyesületnek tegnap ülésén felszólalást tartott...

A határidőpiacra kevés volt az üzlet és nagyon is meglátászik az egész forgalom, hogy a piacra hiányzik az arany és ez a helyzet...

Table titled 'BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE'. Lists various goods and their prices in Buda.

Berlin, febr. 16. (Esti tőzsde.) Osztrák hitelrészvény 211.50, déli vasút 25.50, osztrák-magyar államvasút 143.60, Gyngye.

Felolvasó: Dienes Márton. Tulajdonos és kiadó: 'Egyetértés' Hirlapkiadó, Irod. és Nyomda-Rész.-társaság.

Large vertical advertisement on the right side of the page, including 'VÁSÁRHÉZ', 'MAGYAR SZÍNHÁZ', and 'A budapesti...' with various notices and listings.

VAR-SZÍNHÁZ.

Budapest 1901 febr. 17-én. Az orsz. m. k. színházi akadémia...

Lilliom.

Eredeti vizsgálat 3 felvonás. Irta Szilágyi Ede.

MAGYAR SZÍNHÁZ.

Budapest 1901 febr. 17-én. Két előadás.

A Gyurkovics-lányok.

Életrajz 4 felvonás. Irta Herczeg Ferenc.

Összeállítások.

Összeállítások: Szilágyi Ede, Herczeg Ferenc.

A postás fia.

Operett 5 képmű. Irta: James T. Tanner...

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

a fővárosi vígadóban az idei farsang utolsó elite-álarczoshalja

a pesti írt. négytel. jávára. Este a pezsnárnál 5 korona.

Uranium

Magyar tudományos színház. Budapest, 1901 febr. 17-én.

1918.

Amerika.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

VIG-SZÍNHÁZ.

Budapest 1901 febr. 17-én. Két előadás.

A titkos rendőr.

Bóhát 3 felv. Irta: Antony Mars. Fordít: Heltai Jenő.

Személyek.

Személyek: Bóhát, Herczeg Ferenc.

Összeállítások.

Összeállítások: Szilágyi Ede, Herczeg Ferenc.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Somossy-Mulató.

Albrecht Ferenc igazgató. Pénztárnyitás 7 órakor. Kezdeté 8 órakor.

Ma, vasárnap, két nagy előadás.

Délután fél 4 órakor nagy jótékony célú előadás.

Este 8 órakor nagy előadás.

Különösen felemeltetés: Mlle Jeane Freder.

Mlle Jeane Freder.

francia énekesnő. Mlle Jeane Freder.

Mister Ritsche.

francia énekesnő. Mister Ritsche.

Az 5 Lorrison.

a legnépszerűbb amerikai nő szerepe. Az 5 Lorrison.

La et Do Lisette Luiza.

francia énekesnő. La et Do Lisette Luiza.

JULES ANGELOS, előképekkel.

KÁTHE és ARMIN JÓZSEF. Jules Angelos.

Az átváltozó művész.

bóhát 1 felv. Armin József. Az átváltozó művész.

FOLIES CAPRICE.

3 Ujdonság!!! 11 órakor: 3 Ujdonság!!!

„Gebrüder Zifferblatt“.

11 órakor: 3 Ujdonság!!!

Uranium.

Magyar tudományos színház. Budapest, 1901 febr. 17-én.

1918.

Amerika.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.

Ma, farsang vasárnap, 1901 február 17-én.





KIS HIRDETESEK

Ezen hirdetés rovatban minden szövegeztetett hirdetésnek... TELEFON 5166.

Ezen hirdetés rovatban minden szövegeztetett hirdetésnek... TELEFON 5166.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a választás szükséges levélbír... TELEFON 5166.

Bitka alkalmi vétel... Házilag készült 3300 holdas... TELEFON 5166.

Breuer nővérek... Breuer nővérek... TELEFON 5166.

Burger Vilmosné... Burger Vilmosné... TELEFON 5166.

Billiárd és dákók... Billiárd és dákók... TELEFON 5166.

Nemecsek A... Nemecsek A... TELEFON 5166.

Deutsch Julia... Deutsch Julia... TELEFON 5166.

Toldi Lajos... Toldi Lajos... TELEFON 5166.

Kiadóhivatalt... Kiadóhivatalt... TELEFON 5166.

Eladás... Eladás... TELEFON 5166.

pénz-szekrények... pénz-szekrények... TELEFON 5166.

Butorok... Butorok... TELEFON 5166.

Eladó földbirtok... Eladó földbirtok... TELEFON 5166.

Vétel... Vétel... TELEFON 5166.

Alkalmazási keres... Alkalmazási keres... TELEFON 5166.

18 év óta... 18 év óta... TELEFON 5166.

Kereskedelmi... Kereskedelmi... TELEFON 5166.

Hadodik... Hadodik... TELEFON 5166.

Harisnyák olesón... Harisnyák olesón... TELEFON 5166.

Házgazdónői... Házgazdónői... TELEFON 5166.

Műkértész... Műkértész... TELEFON 5166.

Falun... Falun... TELEFON 5166.

Lakást keresek... Lakást keresek... TELEFON 5166.

Legjobb ár... Legjobb ár... TELEFON 5166.

Hoffmann Adolf... Hoffmann Adolf... TELEFON 5166.

Külföldi... Külföldi... TELEFON 5166.

Zálogcédlapra... Zálogcédlapra... TELEFON 5166.

Pomoferrose... Pomoferrose... TELEFON 5166.

London Lady... London Lady... TELEFON 5166.

Lakas és berlet... Lakas és berlet... TELEFON 5166.

Bérbeadó... Bérbeadó... TELEFON 5166.

Tárat keresek... Tárat keresek... TELEFON 5166.

Czélszerű leánynevelés... Célszerű leánynevelés... TELEFON 5166.

Legjobb ár... Legjobb ár... TELEFON 5166.

Hoffmann Adolf... Hoffmann Adolf... TELEFON 5166.

Külföldi... Külföldi... TELEFON 5166.

Zálogcédlapra... Zálogcédlapra... TELEFON 5166.

Pomoferrose... Pomoferrose... TELEFON 5166.

Nagy kölcsön-könyvtár... Nagy kölcsön-könyvtár... TELEFON 5166.

Pénz-kölcsönt... Pénz-kölcsönt... TELEFON 5166.

Jó cselédeket... Jó cselédeket... TELEFON 5166.

Automobil... Automobil... TELEFON 5166.

Répmag, Löheremag... Répmag, Löheremag... TELEFON 5166.

Csemeték, Pekingi kacsák... Csemeték, Pekingi kacsák... TELEFON 5166.

Magyar bikák... Magyar bikák... TELEFON 5166.

Zálogház... Zálogház... TELEFON 5166.

CRÉME DE FANCHOU... CRÉME DE FANCHOU... TELEFON 5166.

gróf TELEKI ARVED... gróf TELEKI ARVED... TELEFON 5166.

Hitelre... Hitelre... TELEFON 5166.

butort... butort... TELEFON 5166.

KARDOS LIPÓT... KARDOS LIPÓT... TELEFON 5166.

szalonczukorka... szalonczukorka... TELEFON 5166.

butort... butort... TELEFON 5166.

KARDOS LIPÓT... KARDOS LIPÓT... TELEFON 5166.

Donátszky Józsefné... Donátszky Józsefné... TELEFON 5166.

Olcso operák... Olcso operák... TELEFON 5166.

CRÉME DE FANCHOU... CRÉME DE FANCHOU... TELEFON 5166.

gróf TELEKI ARVED... gróf TELEKI ARVED... TELEFON 5166.

Hitelre... Hitelre... TELEFON 5166.

butort... butort... TELEFON 5166.

KARDOS LIPÓT... KARDOS LIPÓT... TELEFON 5166.

szalonczukorka... szalonczukorka... TELEFON 5166.

butort... butort... TELEFON 5166.

KARDOS LIPÓT... KARDOS LIPÓT... TELEFON 5166.

szalonczukorka... szalonczukorka... TELEFON 5166.

butort... butort... TELEFON 5166.

KARDOS LIPÓT... KARDOS LIPÓT... TELEFON 5166.

szalonczukorka... szalonczukorka... TELEFON 5166.

butort... butort... TELEFON 5166.

KARDOS LIPÓT... KARDOS LIPÓT... TELEFON 5166.

SZERKESZ... SZERKESZ... TELEFON 5166.

BUDAPEST... BUDAPEST... TELEFON 5166.

ELŐFIZET... ELŐFIZET... TELEFON 5166.

Widre postán... Widre postán... TELEFON 5166.

Egy száma... Egy száma... TELEFON 5166.

Mai száma... Mai száma... TELEFON 5166.

Veszerünk... Veszerünk... TELEFON 5166.

Közletünk... Közletünk... TELEFON 5166.

A postára... A postára... TELEFON 5166.

A spanyolorsz... A spanyolorsz... TELEFON 5166.

Egy úriasszony... Egy úriasszony... TELEFON 5166.

A Pótló-társas... A Pótló-társas... TELEFON 5166.

Kégszóság... Kégszóság... TELEFON 5166.

formja... formja... TELEFON 5166.

Budape... Budape... TELEFON 5166.

Az összeférte... Az összeférte... TELEFON 5166.

nak kérdése... nak kérdése... TELEFON 5166.

lódás képviselő... lódás képviselő... TELEFON 5166.

lódás képviselő... lódás képviselő... TELEFON 5166.

lódás képviselő... lódás képviselő... TELEFON 5166.

lódás képviselő... lódás képviselő... TELEFON 5166.

lódás képviselő... lódás képviselő... TELEFON 5166.

lódás képviselő... lódás képviselő... TELEFON 5166.

lódás képviselő... lódás képviselő... TELEFON 5166.

lódás képviselő... lódás képviselő... TELEFON 5166.

lódás képviselő... lódás képviselő... TELEFON 5166.

lódás képviselő... lódás képviselő... TELEFON 5166.

lódás képviselő... lódás képviselő... TELEFON 5166.

lódás képviselő... lódás képviselő... TELEFON 5166.

lódás képviselő... lódás képviselő... TELEFON 5166.

lódás képviselő... lódás képviselő... TELEFON 5166.

lódás képviselő... lódás képviselő... TELEFON 5166.

lódás képviselő... lódás képviselő... TELEFON 5166.

lódás képviselő... lódás képviselő... TELEFON 5166.

lódás képviselő... lódás képviselő... TELEFON 5166.

lódás képviselő... lódás képviselő... TELEFON 5166.

lódás képviselő... lódás képviselő... TELEFON 5166.

lódás képviselő... lódás képviselő... TELEFON 5166.

lódás képviselő... lódás képviselő... TELEFON 5166.

lódás képviselő... lódás képviselő... TELEFON 5166.

lódás képviselő... lódás képviselő... TELEFON 5166.

lódás képviselő... lódás képviselő... TELEFON 5166.

lódás képviselő... lódás képviselő... TELEFON 5166.

lódás képviselő... lódás képviselő... TELEFON 5166.

lódás képviselő... lódás képviselő... TELEFON 5166.

lódás képviselő... lódás képviselő... TELEFON 5166.

lódás képviselő... lódás képviselő... TELEFON 5166.

lódás képviselő... lódás képviselő... TELEFON 5166.

lódás képviselő... lódás képviselő... TELEFON 5166.

lódás képviselő... lódás képviselő... TELEFON 5166.

lódás képviselő... lódás képviselő... TELEFON 5166.

lódás képviselő... lódás képviselő... TELEFON 5166.

lódás képviselő... lódás képviselő... TELEFON 5166.

lódás képviselő... lódás képviselő... TELEFON 5166.

lódás képviselő... lódás képviselő... TELEFON 5166.

lódás képviselő... lódás képviselő... TELEFON 5166.

lódás képviselő... lódás képviselő... TELEFON 5166.

lódás képviselő... lódás képviselő... TELEFON 5166.

lódás képviselő... lódás képviselő... TELEFON 5166.

DECKERT és HOMOLKA... HIRDETMEY... Magyar királyi államvasutak.

Télovázhat-e még??... BUTOR... a legdurvább választékban.

Sürgös!!!... AGULAR EDE Bpest, Erzsébet-körút 6.

Villamos világitás!... RIEDER OTTO... Budapest, IV., Kecskevárosi-utca 6. sz.

FUCHS és SCHLICHTER... Házai ipar! tejjgazdasági gép-és eszközgyára.

Gyengeségi állapotok... Dr. Mitzger Tivadar... HírdeTMEY.

Erdekes könyvek... A mi vármegyénk... Szalay Károly...

A FRANKLIN-TÁRSULAT... ÜGYES-BAJOS EMBER KÖNYVE.

BUTOROK... Részletfizetésre... Budapest, VI., Teréz-körút 8. sz.

AGULAR EDE Bpest, Erzsébet-körút 6.

Villamos világitás!... RIEDER OTTO... Budapest, IV., Kecskevárosi-utca 6. sz.

FUCHS és SCHLICHTER... Házai ipar! tejjgazdasági gép-és eszközgyára.

Gyengeségi állapotok... Dr. Mitzger Tivadar... HírdeTMEY.

Erdekes könyvek... A mi vármegyénk... Szalay Károly...

Köhögést és elnyakásodást... HOFF-féle MALATAKIVONAT.

KELETI J. orvos-sebész mű... Budapest, IV., Koronaherceg utca 17 d.

AGULAR EDE Bpest, Erzsébet-körút 6.

Villamos világitás!... RIEDER OTTO... Budapest, IV., Kecskevárosi-utca 6. sz.

FUCHS és SCHLICHTER... Házai ipar! tejjgazdasági gép-és eszközgyára.

Gyengeségi állapotok... Dr. Mitzger Tivadar... HírdeTMEY.

Erdekes könyvek... A mi vármegyénk... Szalay Károly...

Köhögést és elnyakásodást... HOFF-féle MALATAKIVONAT.

KELETI J. orvos-sebész mű... Budapest, IV., Koronaherceg utca 17 d.

AGULAR EDE Bpest, Erzsébet-körút 6.

Villamos világitás!... RIEDER OTTO... Budapest, IV., Kecskevárosi-utca 6. sz.

FUCHS és SCHLICHTER... Házai ipar! tejjgazdasági gép-és eszközgyára.

Gyengeségi állapotok... Dr. Mitzger Tivadar... HírdeTMEY.

Erdekes könyvek... A mi vármegyénk... Szalay Károly...

Köhögést és elnyakásodást... HOFF-féle MALATAKIVONAT.

KELETI J. orvos-sebész mű... Budapest, IV., Koronaherceg utca 17 d.

AGULAR EDE Bpest, Erzsébet-körút 6.

Villamos világitás!... RIEDER OTTO... Budapest, IV., Kecskevárosi-utca 6. sz.

FUCHS és SCHLICHTER... Házai ipar! tejjgazdasági gép-és eszközgyára.

Gyengeségi állapotok... Dr. Mitzger Tivadar... HírdeTMEY.

Erdekes könyvek... A mi vármegyénk... Szalay Károly...